



PREFEITURA MUNICIPAL DE TARUMIRIM – MG

ERRATA DO EDITAL Nº. 01/2018

O Município de Tarumirim/MG, observando o disposto no item 12.8 do Edital referente ao Processo Seletivo nº. 01/2018, torna público aos interessados a Retificação do mencionado Edital, cuja alteração está elencada a seguir:

1. Altera-se o item 7, subitem 7.1 – quadro de horário referente ao curso de formação inicial – que passa a vigorar com a seguinte redação:

1.1. ONDE SE LÊ:

DIA	HORÁRIO
14/12/18	Início: 14 horas – Término: 22 horas.
15/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas.
16/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas
21/12/18	Início: 14 horas – Término: 22 horas
22/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas
23/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas
Obs. intervalo de 1 horas para almoço nos dias 15, 16, 22 e 23.	
Obs. Carga horário do curso: 40 horas.	

1.2. LEIA-SE:

DIA	HORÁRIO
14/12/18	Início: 18 horas – Término: 22 horas.
15/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas.
16/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas
21/12/18	Início: 18 horas – Término: 22 horas
22/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas
23/12/18	Início: 8 horas às 12 horas – 13h às 17 horas
Obs. intervalo de 1 horas para almoço nos dias 15, 16, 22 e 23.	
Obs. Carga horário do curso: 40 horas.	

- 1.3. Fica, portanto, alterado o horário de **início** do Curso de Formação inicial, passando das 14 horas, como previsto anteriormente, para às 18 horas, após a retificação, referente aos dias **14** e **21** de **dezembro**.



PREFEITURA MUNICIPAL DE TARUMIRIM – MG

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se. Registre-se. Cumpre-se.

Tarumirim/MG, 05 de dezembro de 2018.


MARCILIO DE PAULA BOMFIM
PREFEITO